

今日聊城

车展

观豪车，看美女，选座驾

本周四香车丽人相约水城明珠



以往车展上市民仔细观察汽车的每一个细节。(资料片)
本报记者 张召旭 摄

本报聊城9月2日讯(记者 张召旭) 美女车模，是历来车展的重头戏。看车展，豪车同样也不可缺席，有多少豪车军团参展，必将是车迷们最为关心的问题，打造档次最高的车展，依然是金秋车展不变的主题。“众多高端车将悉数亮相车展，为广大爱车的市民献上一道饕餮大餐。”车展主办方负责人表示，经历了今夏的销售淡季，“金九银十”被众多车商寄予厚望。

“除了合资品牌与自主品牌之外，豪华车也是历届车展的一大亮点。”车展组委会工作人员介绍，奔驰、宝马、奥迪、凯迪拉克、进口大众、斯巴鲁等豪华车都将亮相本次金秋

车展，如此多的豪华车集体亮相，可以让聊城车迷朋友大饱眼福。

作为历来车展上的另一主角，身材火爆、面容娇媚的车模同样会吸引众多市民围观，除了豪华车亮相之外，本报还将在车展上进行模特走秀等活动。“车模并不是花瓶，而是各款车气质的一个代言，她们将车的内涵用更亲切的方式表达出来。在车展上，参展车的类型各不相同，有狂野也有儒雅，有动感也有静谧。”

由齐鲁晚报·今日聊城主办的“2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展”将于9月6日至9日在水城明珠广场激情上映。本次金秋车展将是一次专业化程度高、优惠幅度大、服务质量

优、车型齐全、品牌众多的汽车盛宴。

此次车展上，本报还启动了摄影大赛和团购活动。摄影大赛参赛者可以把自己认为最完美的照片以电子邮件的方式传至邮箱：zxqlwb@126.com，并留下自己的姓名及联系方式。本次比赛共设一等奖一名，奖金600元；二等奖两名，奖金400元；三等奖五名，奖金200元。优秀奖10名，奖品为价值150元的礼品一份。

本报汽车团购报名地址：齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路古楼办事处二楼)
咨询电话：8277092
车模、车展节目咨询电话：
18606350148

一汽大众 CC



大众CC是基于大众PQ46平台开发出来的一款车型。由于是Passat B6的衍生车型，因此在国外叫做Passat CC。这也是为什么CC与迈腾(B6)有这么多共同点的原因。来自于大众的Passat CC外形设计借鉴了当今国际上流行的突出轮拱加上扬腰线的设计，配合全车凸显的线条，令该车具备了运动型轿车的时尚外观。颇具流线风格的设计使其获得了仅为0.29的出色风阻系数。

CC采用了目前世界上最先进、最具革命性的DSG双离合自动变速器，兼具了自动挡的平顺舒适和手动挡的低油耗优势。当这一先进的变速器技术匹配了同样高效节能的TSI涡轮增压缸内直喷发动机后，在保证高效动力和换挡平顺性的同时，车辆的油耗和排放皆可降低20%以上，使CC成为同级别车中动力总成技术最先进的车型。

得益于TSI+DSG的领先动力科技，CC在平均油耗和瞬间加速上都有了明显提升的同时。由DSG双离合自动变速器提供的不

间断动力输出，又保证了车辆在提速时的顺畅和舒适感受，为CC带来赛车般的提速、豪华车般的平顺。

CC是国内第一款装备ACC自适应巡航的国产车型，既减轻长时间驾驶疲劳强度，提高舒适性，又降低追尾的危险，保证安全，同时，降低油耗，提高使用经济性。Front Assist预碰撞安全系统依靠前部雷达传感器和行车电脑收集前方障碍物和车辆本身信息，对可能发生的碰撞事故进行预判并提醒驾驶者采取主动驾驶动作。Lane Assist车道保持系统依靠数字摄像机记录车道标记，根据偏移量自动调整，通过行车电脑进行状态显示，主动提醒驾驶者做出修正。Park Assist智能泊车辅助系统能自动完成停车空间的测量和方向盘的转动，方便在室内及拥挤地段停车，也方便停车技术不熟练的驾驶员安全停车。Rear Assist后视影像系统可以直观显示车辆后方实际状况，预判车辆可能进入位置，降低狭窄空间停车难度和倒车刮蹭危险。后摄像头巧妙地隐藏在后备厢上能自动抬起“大众”标志之下，可以防止灰尘和雨水导致的意外损坏。

(张召旭)

2012齐鲁(聊城)秋季 汽车文化展销会

主办：齐鲁晚报·今日聊城

时间：2012年9月6日-9日 同步齐鲁车展

地点：水城明珠大剧场

车展团购正在招募中……

**超低车展价
再度来袭！**

垂询电话：0635-8278128 团购电话：0635-8277092